
PROCES VERBAL

Assemblée Générale Ordinaire et Elective

Saison 2A2l - 2022

**********

Sur convocation de Madame Christine TREPTE, Présidente d'Albert Sport Tir,
Ies adhérents se sont réunis le samedi 21 janvier 2023 au stand de tir pour

I'Assemblée Général ordinaire suivi de I'Assemblé GénéraléIective.

La présidente accueille les participants et les invités,

. Franck BEAUVARLET, Conseiller départemental du Canton

d'Albert,

. Claude CLIQUET, Maire dAlbert

. Alain OÉCanUN, Adjoint au sport de la ville d'Albert,

. Jérémie LENORMAND, Président de l'Office des Sports

o Mathieu MAGGI, président du CDTS.

EIIe remercie également le Courrier Picard qui s'intéresse toujours de près à l'
actualité de uotre club.

La présidente indique que le quorum est atteint, 44 adhérents sont présents et 22

adhérents sont représentés, I'Assemblée peut délibérer.

Elle présente l'ordre du jour de l'Assemblée Générale et elle demande à

l'Assemblée de choisir les scrutateurs pour les votes à suivre.
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Les adhérents nomment comme scrutateurs

r Eloïse BESANCON

o Jean-Pierre DEHONDT

o Guillaume MEHEUT

1

Le compte rendu de I'AG de Ia saison 202AD021, envoyé aux adhérents avant

I'Assemblée, est soumis à I'approbation de I'Assemblée.

Celui-ci est approuvé à l'unanimité des adhérents présents et représentés.

2. Rapport moral

La présidente nous présente Ie rapport moral et Ie soumet au vote.

Celui-ci est approuvé à l'unernimité des adhérents présents et représentés-

3. Rapport d'activité

Marie Laure BARBIER, présidente sur ïannée dexercice 202112022,

présente le rapport d activité.

Celui-ci est approuvé à l'unanimité des adhérents présents et représentés.

4. Point sur les nrojets en cours et à venir

A Ia demande de Ia présidente, Daniel BLED fait un point sur

. La mise en service du stand 25m

o La Vidéoprotection de notre club

r Le projet cibles électroniques 10m

5. Présentation des membres cooptés pendant la saison 2021/2022

Jimmy DHENAIN se présente à I'Assemblée

Approbation du compte-rendu de l'AG du 13 novembre 2021
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6. Bilan ComPtable 2021 / 2022

La présidente, vice-présidente chargée d'es finances pendant Ia saison

2A2ït2022, présente Ie bilan et explique les différents chiffres selon Ia

ventilation qui a été faite'

Avant de soumettre Ie bilan au vote, elle demand'e au vérificateur au compte

de donner quitus-

Guillaume MEHEUT, notre vérificateuÏ aux comptes, rapporte après avoir

vérifié l'exactitude des pièees justificative, qu'il n'a constaté aucune

irrégularité. It propose de donner quitus pour Ia comptabilité de la saison

sportive de 202 Ll2O22 ;

Le bilan financier est approuvé à runanimité des adhérents présents et

représentés.

Guillaume MEHEUT est reconduit dans sa fonction de vérificateur au compte

pour Ia saison 202212A23

7 Présentation du Bud-get prévisionnel 202 2/20 2 3

La Présidente présente le budget prévisionnel pour la saison sportrve

2»22na2get informe l',Assemblée sur les projets d'e la saison prévu dans Ie

budget.

8. Cotisation club pour la saison 2023/2024

Le Comité directeur propose d.e porter la cotisation du club' hors licence' pour

Ia saison Prochaine à :

o Pour les Adultes : 110 €

. Pour les Jeunes (usqu'à 20 ans) : 60 €

Et l'augmentation d"es primes au podium « championnat de France » poul nos

compétiteurs :

o 200 € pour uns m§flail'le en individuel
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eo 100 € pour chaque compétiteur pour une médaille en

o 100 € pour une entrée en final sans médaille

La Proposition est validée à la majorité des voix

. Pour : 53 voix
o Contre : 13 voix
o Abstention :0

9. Modification du règlement intérieur

Présentation des articles à modifier :

o Le compte EDEN

o Le port des badges didentiÊcation au club

o LaVid.éosurveillance

Elles sont approuvées à l'unanimité des adhérents présents et représentés.

La présidente clôt l'Assemblée générale Ordinaire et propose de passer à

l'Assemblée Elective. Elle explique les modalités et le d.éroulement des

éIections, demande aux candidats d.e se présenter et donne les informations

suivantes :

o 20 candidats pour 16 postes

o Elu au premier tour si majorité absolue : (5A% * 1 voix sur 66 voix =

34166 voix)

. Si nécessaire, second tour : éIu à la majorité relative

Elle demande aux scrutateurs d"e procéder à léIection.

Les adhérents présents sont appelés à voter après avoir reçu les bulletins de

vote.

Après dépouillement, les scrutateurs annoncent les résultats du vote :
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RESULTAT:
o 66 votants dont un vote nul = 65 suffrages éxprimés

o Ont été éIus au premier tour : 16 élus pour 16 places

o Marie-Laure BARBIER - 60 voix

o Daniel BLED - 49 voix

o Pasca] BOCQUILLON - 61 voix

o Christophe DELANNOY - 62 voix

o Jimmy DHENAIN - 63 voix

o Théo DHENAIN - 61 voix

o Pfuilippe GAUDEFROY - 56 voix

o Jean-Luc HOUBRON - 57 voix

o Dominiqu e IDEZ - 62 voix

o Morgan TDEZ - 58 voix

o Didier PETIT - 64 voix

o Bruno SORACOLLI - 42 voix

o Christine TREPTE - 41 voix

o Daniel VALVEKENS - 64 voix

o Eric VANSTEENKISTE-DELESPIERRE - 48 voix

o Alain VOCHELLE - 44 voix
. Non éIus :

o Francis LEGAY - 33 voix

o Elise LHOTELLIER - 31 voix

o Guillaume LHOTELLIER - 31 voix

o Roger LIVIAU - 30 voix

Les 16 membres du Comité directeur étant éIus à Ia majorité absolue, un

deuxième tour n'est pas nécessaire et les nouveaux membres sont appelés

à se réunir pour proposer la nouvelle présidence à l'Assemblée.

a

l0.Présidence du club

Daniel BLED en tant que doyen des membres du nouveau Comité

directeur présents le jour de I'Assemblée (D. VALVEKENS et P.

GAUDEFROY étant excusés), informe l'Assemblée que le Comité directeur a

5



a

décidé à l'unanimité de proposer Christine TREPTE à Ia présidenee d'Albert
Sport Tir et demande à l'Assemblée de valider la proposition.

La proposition est validée à la majorité des voix :

o Pour : 57 voix
o Contre:9voix
o Abstention:0voix

ll.Questions diverses :

La participation à la vie du club de 10 € en plus de la cotisation, est-ce

qu'elle sera toujours obligatoire ?

o La présidente rappelle que ce coupon a été, mis en place par Ie

Comité directeur dans un contexte spécifique et elle s'engage de

mettre cette question à l'ordre du jour de Ia première réunion du

nouveau Comité directeur et les licenciés du club auront une

réponse dans le plus bref délai.

L'ordre du jour étant épuisé, la présidente invite tes invités à prendre la
parole.

Franck BEAITVARLET, Claude CLIQUET, Jérémie LENORMAND et

Mathieu MAGGI prennent la parole. Ils félicitent la présidente et Ie

nouveau Comité directeur pour leur élection, les rassurent de leur soutien

et leur souhaitent bon courage pour leurs nouveaux projets.

La présidente remercie les invités pour leurs paroles encourageantes et
remercie les adhérents pour leur confiance. ElIe invite tous à clôturer
l'Assemblée par un moment de convivialité.

Albert, le 25 février 20

e TREPTE Christophe DELANNOY

Secrétaire
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